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Návrh výztuže desky
• MSd = ….  kNm/m

• c …. krytí, pro desku 15- 20 mm
• h …. tloušťka desky
• d …. účinná výška průřez

𝑑𝑑 = ℎ − 𝑑𝑑1

𝑑𝑑1 = 𝑐𝑐 + ∅
2
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Návrh výztuže desky
• Beton C20/25
• 𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐 = 𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐

𝛾𝛾𝑚𝑚
= 20

1,5
= 13,3 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀

• Ocel B500

• 𝑓𝑓𝑦𝑦𝑑𝑑 = 𝑓𝑓𝑦𝑦𝑘𝑘
𝛾𝛾𝑚𝑚

= 500
1,15

= 434,8 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀

Podle tabulek – příloha 9b
• 𝜇𝜇 = 𝑀𝑀𝑠𝑠𝑠𝑠

𝑏𝑏 × 𝑑𝑑 × 𝛼𝛼 × 𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐
• 𝜇𝜇 = 𝜔𝜔;  𝜉𝜉 ≤ 0,45

• 𝐴𝐴𝑠𝑠,𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 = 𝜔𝜔 × 𝑏𝑏 × 𝑑𝑑 × 𝛼𝛼 × 𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐
𝑓𝑓𝑦𝑦𝑦𝑦

[mm2]

• 4ØB8/m to je   ØB8 po 250 mmNK2 3

α= 12



Vlastnosti betonu
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Návrh výztuže desky - výpočtem
• 𝐹𝐹𝑆𝑆𝑆 = 𝐴𝐴𝑆𝑆𝑆 ∗ 𝜎𝜎𝑆𝑆𝑆
• 𝐹𝐹𝑐𝑐 = 𝑏𝑏 ∗ 0,8𝑥𝑥 ∗ 𝛼𝛼 ∗ 𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐 → 𝑥𝑥 = 𝐹𝐹𝑆𝑆𝑆

𝑏𝑏∗0,8∗𝛼𝛼∗𝑓𝑓𝑐𝑐𝑐𝑐
• 𝑧𝑧 = 𝑑𝑑 − 0,4 ∗ 𝑥𝑥 =
• 𝑀𝑀𝑅𝑅𝑅𝑅 = 𝐹𝐹𝑐𝑐 ∗ 𝑧𝑧
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Posouzení výztuže desky
• 𝜌𝜌(𝑑𝑑) = 𝐴𝐴𝑠𝑠

𝑏𝑏 × 𝑑𝑑
≥ 𝜌𝜌𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 = 0,0015

• 𝜌𝜌(ℎ) = 𝐴𝐴𝑠𝑠
𝑏𝑏 ×ℎ

≤ 𝜌𝜌𝑚𝑚𝑎𝑎𝑎𝑎 = 0,04

•𝑀𝑀𝑅𝑅𝑅𝑅 = 𝐴𝐴𝑠𝑠 × 𝑓𝑓𝑦𝑦𝑦𝑦 × 𝑧𝑧, 𝑧𝑧 = 0,9 × 𝑑𝑑

•𝑀𝑀𝑅𝑅𝑅𝑅 ≥ 𝑀𝑀𝑆𝑆𝑆𝑆, VYHOVUJE

•𝑀𝑀𝑅𝑅𝑅𝑅 ≤ 𝑀𝑀𝑆𝑆𝑆𝑆 znovu navrhnout a posoudit
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Schéma výztuže
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Výkres výztuže
• Ručně nebo na počítači
• M 1:20
• Obrys a kóty tence
• Rýsovat všechna tři pole
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Výkres výztuže

11

Kotevní délka – dolní výztuž - min. 10Ø



Konstrukční zásady 
• As,rv ≥ 0,2 − 0,25 × As (navržená výztuž)
• s ≥ 2 h (3h) ≤ 400 mm 
• předpoklad řádného spolupůsobení betonu a 

výztuže
• Doporučeno min 4 - 5Ø/bm
• smin ≥ 20 mm
• závisí na velikosti použitého kameniva – viz. 

přednášky
• Doporučeno max. 10 - 12Ø/bm
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Tabulka spotřebovaného materiálu
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